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1. [bookmark: _GoBack]Amaç ve Kapsam
Fiba Yenilenebilir Enerji Holding A.Ş. olarak ilgili mevzuata uygun olacak şekilde yatırımcılar ve Şirket menfaatleri arasında dengeli ve tutarlı bir politikanın izlenmesini sağlamayı, yatırımcıları bilgilendirmeyi ve kar dağıtımı anlamında yatırımcılara karşı şeffaf bir politika sürdürmeyi amaçlıyoruz. 

Bu doğrultuda;
· Şirketimiz Türk Ticaret Kanunu hükümleri, Vergi Düzenlemeleri ve diğer ilgili düzenlemeler ile Esas Sözleşmemizin kar dağıtımı ile ilgili maddesi çerçevesinde kar dağıtımı yapmaktadır. Kar dağıtımında, Kurumsal Yönetim İlkeleri’ne uygun olarak pay sahipleri ve şirket menfaatleri arasında dengeli ve tutarlı bir politika izlenmektedir.
· İlke olarak, ilgili düzenlemeler ve finansal imkanlar elverdiği sürece, hesaplanan dağıtılabilir dönem karı genel kurulca belirlenecek nispette nakit ve/veya bedelsiz hisse şeklinde dağıtılır.
· Kar payı dağıtımında pay grupları arasında imtiyaz yoktur.
· Kar dağıtımının Genel Kurul toplantısını takiben en geç üç ay içinde yapılması amaçlanmakta olup, kar dağıtım tarihine Genel Kurul karar vermektedir. Genel Kurul veya yetki verilmesi halinde Yönetim Kurulu, kar payının taksitli dağıtımına karar verebilir.
· Şirket Esas Sözleşmesi’ne göre; Yönetim Kurulu, Genel Kurul tarafından yetkilendirilmiş olmak kaydı ile kar payı avansı dağıtabilir.

1. Uygulama ve Yürürlük
İşbu politika, 10/12/2021 tarihinde Genel Müdür onayı ile yayımlanmıştır. Her yıl düzenli olarak gözden geçirilmekte, revizyon gerekmesi durumunda gerekli güncellemeler yapılmaktadır. Güncel hali tüm personele QDMS üzerinden duyurulmakta ve tüm ilgili paydaşlar için kurumsal web sitesinde yayımlanmaktadır.
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